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◆次の式を，文字式の表し方にしたがって書きなさい。

(1)　x×(－1)×y

(2)　3÷x
(3)　5×a－b÷4

◆次の数量を表す式を書きなさい。

(1)　1000円を出して，1個x円のケーキを5個買ったときのおつり

(2)　xkmの道のりを時速3kmで歩いたときにかかった時間


◆次の式を，文字式の表し方にしたがって書きなさい。

 (1)　x×(－1)×y
＝(－1)×xy

＝－xy
(2)　3÷x
＝ EQ \f(3,x)
(3)　5×a－b÷4
　＝5a－ EQ \f(b,4)
◆次の数量を表す式を書きなさい。

(1)　1000－5x（円）
(2)　 EQ \f(x,3)（時間）



◆xの値が次の場合に，8－2xの値を求めなさい。

(1)　x＝5
(2)　x＝－3

◆x＝－4のとき，－x－3の値を求めなさい。

◆x＝－2のとき， EQ \f(12,x) の値を求めなさい。

◆a＝－5のとき，－a2の値を求めなさい。



◆xの値が次の場合に，8－2xの値を求めなさい。

(1)　8－2×5
(2)　8－2×(－3)
＝8－10
＝8＋6
＝－2
＝14
◆x＝－4のとき，－x－3の値を求めなさい。

－x－3＝－(－4)－3

＝4－3
＝1
◆x＝－2のとき， EQ \f(12,x) の値を求めなさい。

 EQ \f(12,x)＝12÷x＝12÷(－2)＝－6
◆a＝－5のとき，－a2の値を求めなさい。

－a2＝－(－5)2＝－25



◆次の式を簡単にしなさい。
(1)　5x－2x
(2)　x－9x
(3)　x－ EQ \f(1,5) x
(4)　4x－7－2x＋8
(5)　10x－(x－3)


◆次の式を簡単にしなさい。
(1)　5x－2x

＝3x
(2)　x－9x
　 ＝－8x
(3)　x－ EQ \f(1,5) x
　 ＝ EQ \f(4,5) x
(4)　4x－7－2x＋8

　 ＝4x－2x－7＋8
　 ＝2x＋1
(5)　10x－(x－3)
　 ＝10x－x＋3
　 ＝9x＋3



◆次の計算をしなさい。
(1)　(4x－2)＋(x＋5)
(2)　(4x－12)＋(－4x＋5)
(3)　(3x－9)－(2x＋6)
(4)　(－3x＋9)－(2x－5)


◆次の計算をしなさい。
(1)　(4x－2)＋(x＋5)
　 ＝4x－2＋x＋5
　 ＝4x＋x－2＋5
＝5x＋3
(2)　(4x－12)＋(－4x＋5)
　 ＝4x－12－4x＋5
　 ＝4x－4x－12＋5
　 ＝－7
(3)　(3x－9)－(2x＋6)
　 ＝3x－9－2x－6
　 ＝3x－2x－9－6
＝x－15
(4)　(－3x＋9)－(2x－5)

　 ＝－3x＋9－2x＋5
　 ＝－3x－2x＋9＋5
＝－5x＋14



◆次の計算をしなさい。
(1)　4x×(－3)
(2)　 EQ －\f(6,7) x×21x
(3)　18x÷(－6)
(4)　6x÷( EQ －\f(3,4))


◆次の計算をしなさい。
(1)　4x×(－3)
　 ＝4×x×(－3)
　 ＝4×(－3)×x
＝－12x
(2)　 EQ －\f(6,7) x×21x
　 ＝ EQ －\f(6,7)×21×x×x
　 ＝－18x2
(3)　18x÷(－6)
　 ＝－3x

(4)　6x÷( EQ －\f(3,4))

　 ＝6x×( EQ －\f(4,3))
　 ＝6×( EQ －\f(4,3))×x
　 ＝－8x



◆次の計算をしなさい。
(1)　4(3x＋5)
(2)　－6(x－7)
(3)　－18( EQ \f(5,6) x＋ EQ \f(1,9))
(4)　(12x－8)÷4
(5)　 EQ \f(5x－1,3)×6


◆次の計算をしなさい。
(1)　4(3x＋5)
　 ＝4×3x＋4×5
　 ＝12x＋20
(2)　－6(x－7)
　 ＝－6×x＋(－6)×(－7)
　 ＝－6x＋42
(3)　－18( EQ \f(5,6) x＋ EQ \f(1,9))
　 ＝－18× EQ \f(5,6) x＋(－18)× EQ \f(1,9)
　 ＝－15x－2
(4)　(12x－8)÷4
　 ＝ EQ \f(12x,4)－ EQ \f(8,4)
　 ＝3x－2
(5)　 EQ \f(5x－1,3)×6

　 ＝(5x－1)×2
　 ＝10x－2



◆次の計算をしなさい。
(1)　6(x＋5)＋5(x－4)
(2)　2(3x＋1)－4(x－5)
◆次の数量の関係を等式に表しなさい。
(1)　1個x円のみかん5個の代金はy円である。
(2)　50cmのひもから14cmのひもをx本切り取ったら，ycm残った。


◆次の計算をしなさい。
(1)　6(x＋5)＋5(x－4)
　 ＝6x＋30＋5x－20
＝11x＋10
(2)　2(3x＋1)－4(x－5)
　 ＝6x＋2－4x＋20
＝2x＋22
◆次の数量の関係を等式に表しなさい。
(1)　1個x円のみかん5個の代金はy円である。
y＝5x
〔5x＝yでもよい〕
(2)　50cmのひもから14cmのひもをx本切り取ったら，ycm残った。

y＝50－14x
〔50－14x＝yでもよい〕
〔50＝14x＋yでもよい〕




◆次の方程式のうち，２が解であるものを答えなさい。

①　x－11＝9
②　3x－7＝－1

③　3x－5＝x－1

◆次の方程式を，等式の性質を使って解きなさい。
(1)　x－8＝－1
(2)　x＋12＝9
(3)　
[image: image2.bmp]＝－5
(4)　－7x＝28


◆次の方程式のうち，２が解であるものを答えなさい。
xに2を代入し，左辺と右辺が等しいかを調べる。

① 左辺＝2－11＝－9，右辺＝9

② 左辺＝3×2－7＝6－7＝－1

　 右辺＝－1

③ 左辺＝3×2－5＝6－5＝1

　 右辺＝2－1＝1
②，③
◆次の方程式を，等式の性質を使って解きなさい。
(1)　x－8＝－1
　 両辺に8をたす
x－8＋8＝－1＋8
x＝7

(2)　x＋12＝9
　 両辺から12をひく
x＋12－12＝9－12
x＝－3

(3)　 EQ \f(x,3)＝－5
　 両辺に3をかける
 EQ \f(x,3)×3＝－5×3
x＝－15

(4)　－7x＝28
　 両辺を－7でわる
－7x÷(－7)＝28÷(－7)
x＝－4



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　6x－11＝7
(2)　7x＝5x－24
(3)　3x＝50－2x
(4)　8x＝13x－45



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　6x－11＝7
－11を移項　　6x＝7＋11
6x＝18
両辺を6でわる
x＝3

(2)　7x＝5x－24
5xを移項　　7x－5x＝－24
2x＝－24
両辺を2でわる
x＝－12
(3)　3x＝50－2x
－2xを移項　　3x＋2x＝50
5x＝50
両辺を5でわる
x＝10
(4)　8x＝13x－45
13xを移項　　8x－13x＝－45
－5x＝－45
両辺を－5でわる
x＝9



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　7x－3＝6＋4x
(2)　2x＋15＝－9－x
(3)　1－x＝4x－9
(4)　16x－6＝10x－6



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　7x－3＝6＋4x
－3，4xを，それぞれ移項

7x－4x＝6＋3
3x＝9
　x＝3

(2)　2x＋15＝－9－x
15，－xを，それぞれ移項

2x＋x＝－9－15
3x＝－24
x＝－8

(3)　1－x＝4x－9
1，4xを，それぞれ移項

－x－4x＝－9－1
－5x＝－10
x＝2

(4)　16x－6＝10x－6
－6，10xを，それぞれ移項

16x－10x＝－6＋6
6x＝0
x＝0



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　3x＋1＝2(x＋5)
(2)　7(x－3)＝9x＋1
(3)　－5(1＋x)＝4(7－2x)



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　3x＋1＝2(x＋5)
3x＋1＝2x＋10
3x－2x＝10－1

x＝9
(2)　7(x－3)＝9x＋1
7x－21＝9x＋1
7x－9x＝1＋21
－2x＝22
x＝－11

(3)　－5(1＋x)＝4(7－2x)
－5－5x＝28－8x
－5x＋8x＝28＋5
3x＝33
x＝11



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　2x－ EQ \f(1,3)＝4
(2)　 EQ \f(x＋1,2)＝ EQ \f(3,5) x＋1



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　2x－ EQ \f(1,3)＝4
両辺に3をかける

(2x EQ －\f(1,3))×3＝4×3
6x－1＝12
6x＝12＋1
6x＝13
x＝ EQ \f(13,6)
(2)　 EQ \f(x＋1,2)＝ EQ \f(3,5) x＋1
両辺に10をかける

 EQ \f(x＋1,2)×10＝( EQ \f(3,5) x＋1)×10
(x＋1)×5＝6x＋10
5x＋5＝6x＋10
5x－6x＝10－5
－x＝5
x＝－5



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　 EQ \f(x－4,3)＝ EQ \f(x－5,4)
(2)　－0.2x－4＝0.1x＋1.7



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　 EQ \f(x－4,3)＝ EQ \f(x－5,4)
両辺に12をかける

 EQ \f(x－4,3)×12＝ EQ \f(x－5,4)×12

(x－4)×4＝(x－5)×3
4x－16＝3x－15
4x－3x＝－15＋16

x＝1
(2)　－0.2x－4＝0.1x＋1.7
両辺に10をかける

－2x－40＝x＋17
－2x－x＝17＋40
－3x＝57
x＝－19

































































































































































































































































































分母の公倍数を両辺にかける





文字の部分が同じ項どうし，数の項どうしを，それぞれまとめて簡単にする





 27  文字式の表し方


　　組　　番 名前　　　　　　　








 27  文字式の表し方


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





 28  式の値


　　組　　番 名前　　　　　　　








 28  式の値


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





 29  文字式の計算１（文字式の加法，減法１）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 29  文字式の計算１（文字式の加法，減法１）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





 30  文字式の計算２（文字式の加法，減法２）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 30  文字式の計算２（文字式の加法，減法２）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 32  文字式の計算４（文字式と数の乗法，除法２）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 32  文字式の計算４（文字式と数の乗法，除法２）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





 31  文字式の計算３（文字式と数の乗法，除法１）


　　組　　番 名前　　　　　　　








 31  文字式の計算３（文字式と数の乗法，除法１）


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 33  文字式の計算５


　　組　　番 名前　　　　　　　








 33  文字式の計算５


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 34  等式の性質と方程式


　　組　　番 名前　　　　　　　








 34  等式の性質と方程式


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/5





 35  方程式１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 35  方程式１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 36  方程式２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 36  方程式２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 37  方程式３


　　組　　番 名前　　　　　　　








 37  方程式３


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/3





 35  方程式１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 38  方程式４


　　組　　番 名前　　　　　　　








かっこをはずしてから解く





 38  方程式４


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/2





 39  方程式５


　　組　　番 名前　　　　　　　








 39  方程式５


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/2
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